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ATA DA PRIMEiRA REUNIAo oRDiNARIA Do CONSとLHo ESTADUAL DE

PREViDENclA－cEPDoANoDE2017．

AosdezessetediasdomesdejaheirodoanodedoismiIedezessete，∩°AudIteriodo

predi。SededaAmapaPrevidencia－AMPREViSituadoaRuaBingaUchea・ndmerodezi

Centro，Macapa－AP．台sdezesseiShorasequinZeminutositeVe－nicioaPrimeiraReuniao

Ordinaria do Conselho Estaduaide Previdencia，na direea°do Presidente ARNALDo

SANToS FILHo，que CumPrImentou oS Conseiheiros e os demais presentes・Em

segujda，aPreSentouOiTEMl－LEITURADOEDITALndmerozer。Iumdedoismile

dezessete，oquaIconvocaosmembrosdoConseihoEstaduaideP「ev－denciaiDiretoria

Executiva，GerenteAdministratiVOeFinanceirOeProcuradoriaJuridicadaAMPREV；Para

fazerem－SepreSenteSneSSaSeSSao．吐呈哩1・VERIFICACÅoDEQUoRUM．chamando

nominaImente os membrosTituiares do Conseiho EstaduaIde Previdencia na Seguinte

°rdem：FERNANDo CEZAR PEREIRA DA SILVA，PreSente；WEJINGToN DE

cARVALHO cAMPOS，auSente；rePreSe叫ado pel°，SeT SupIente CARLoS LUIZ

pEREiRA MARQUES，PreSente；SEBASTIAocRISTOVAoFONTES MAGALHÅES．

presente；EDUARDoCORREATAVARES－PreSente；cARLoSAUGUSToTORKDE

oLIVEiRA，auSente；repreSentado peia sua Suplente KEiLA cHRISTINE BANHA

BASTOSUTZIG，PreSente；PAULocESARLEMoS）PreSente；PAUL°DESANTANA

VAZ，PreSente；ViNICIUS MENDoNCA cARVALHO，PreSente．IVONETE F駅REIRA

DA SILVA，Pr9Sente，fDSoN FRANCA presente・HEIVl駅SoN DE SoUZA DIAS・

presente；JOSE PAiXAo MoREIRA MARTINSIPreSente・JoSE MAURO DE MHO

SILVA，PreSente；TIAGOPINTOMARQUES，PreSenteITEM3・JUSTIFlcATIVADE

AUSENCIA：OsConseIheirOS：WeIingt°ndeCaNaihoCamposeCariosAugustoTorkde

〇一iveiraJuStificaramsuasausencias・AodarinicioaostrabalhosoPresidentesugeriuque

houvesseinversaodapauta，paSSandopara。ITEM8－Requerimel．todoConselheiro

EdsonFranea，quetratadaSubstituicaodaPericiaMedicadaDIBEFIAMPREV；O

Presidentefezaielturadorequerimento，Oquaioconseiheiropedeadeiiberaeaodesse

coiegiado para a substituieao dos atuais medicos peritos da DIBEF devido ao

descumprimentOdehorarioporparted。SmediCOS EmseguidafoiouvidooDiretorde

Beneficios，Sr．RubensdeSouza，oquaicumprimentouatOdos●informouquereaImente

apericiamedicaapresentaprobiemasdecumpr一mentOdeh。rario・PrOblemaesteque

vem transcorrendo de adm面Straeees anteri。reS，fica bastante－ncOmodado com essa

situaeao，maS aPrOXimadamente um ano vem tentand。rePOr um mediCo e enfrenta

dificuIdadesporquesaopouc。SOSmediCoSquePoSSuemaeSPecializaeaodemedicina

dotrabaih°．oS POuCoS profiSSionais habiiitados estao atuando na pericia medica do

Estado，naAMPREVeMunicipio・Atualmente。Satendimentosa。Sbenedciariosestao

sendodedezasdozehoras，desegundaaquinta－feira，Com aquantidadededozea

qu一nZeagendamentos，COmeXCeeaodeumamediCaqueatendeassetehorasetrinta

minutososservidoresqueestaodeafastadotrintadiaSdasatividadeseaslicencasde

maternidade．InformouquejaconverSouCOmOSmedicosperItoSdaAMPREVeoutrOSe

todosgarantiram que nenhum profiSSionaIda areatem diSPOnibilidade paratrabaihar

quatrohoras．incIusivecoiocaramqueosaiarionaoeatratiV〇・ConcluiuquereaImente

existeessaproblematica，maSCOmademissaodetodososmedicosoatendimentovai

parar・O Conselhe－ro Eduard。Coiocou que essa questao e polemica・a oPCaO de

demissaodetodaaequiPemedicapode－SeCriarumriSCodedisponibiiidademuitomaior

doqueesseproblemadecumprimentodehorari。OConseIheiroTiagoquestionouse

com a contratacao do medico que eSta faitando，reSOlveria a Situaea〇・〇Diretorde

Beneficios coi°COu que Suaide－a e tentar fazer duas turmas de medic。S Para o

atendiment°dedezasdozehoras paradobraroatendimente．Sendoque reduziriao

horari°　naS quintaS－feiras deixand。eXCiusiVO Para atendimento de pericia Para

aposentadoriap。rinvaiidez・Ap6soConselheir。Hemersonsugeriuareti「adadesteItenl

depauta．devidosetratardequestaoadministrativa・OConseiheir0Viniciusc。nCordou

tambemque。ConSeIhonaotematribuie6esparadiSCuSSa。damateria，eVotOupelonao

conheciment°dorequerimentonoambltodoConseihoEstaduaIdePrevidenciapornao

SeadequaremnenhumadashipdtesesdescritonoartigO
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∞mPetenCia do CEP．Em seguida o Presidente∞lo∞u em VOtaCao a SugeStao do

Conseiheiro Edson Franeadedemissaodosmedicos que atuaImenteestaona perlcia

medicadaAMPREV．easugestaodoConselheirOMniciusdenaoaprec彊°damat〔症a

devido a faLta de previsaolegal．Registrad°°S Seguintes votos：ConseIheiro Carlos

Marques a∞mpanhou a proposta do Conseihd面）VInicius；ConseIheiro Eduardo

acompanhou a proposta do ConseIheiro WniCIuS，Conseiheiro Tiago a∞mPanhou a

PrOPoSta do ConseIheiro Wnicius；ConselheiraIvonete acompanhou a proposta do

C°nSelheiroWnicIuS；AConselheiraKeilasedeclaroususpeitaiOConselheiroFemando

Se absteve por nao ter acompanhado a discussao；O Conseiheiro PauIo Vaz

acompanhouapropostad°Conselhel面子VInicius；OConseiheiroHemersonacompanhou

apropostadoConseiheiroWnicius；OC°nSelheiroJosePaixaoacompanhouaproposta

d°　Conselheiro「Wnicius；O C°nSelheir°　Pauio Lemos ac°mPanhou a proposta do

ConseIheiroWnicIuSeOConseiheiroSebastiaoacompanhouapropostadoConseiheiro
Vinicius．用cando　くれはididb．oor maioria de∴voteS．o n5o conhecihJenfo do

reouel血men〔oAoambilo db ConselhoEs‘adualdeFI場面denciapornaoSeadeouar

em nenhuma　くねrsJhip6teselねSchto no arnioolO3　da Lei91505，oue　〟alb dさ

講書薯諾盟詰ま書記書蕊管轄蕊繁嵩臨書
requenmento do Conseiheiro que soIicna votaeao desse conselho para que entre em

Contato COm aStreS Ou aS quatrOemPreSaS que Se apreSentaram neSSe Pienario para

COmprara aread°terrenc Cajari，apeS PaSSOu a Paiavraa ProcuradoradaAMPREV，

Sra．ldeusaniradeVasconceIos，que na oPoltunidadeinfomou os d剛mos andamentos

doprocessod°terremCajari．Dissequeoprocessoen∞ntra－Sena60VaraCiveI，como

Dr PauIoMadeira，aaudienciaqueestavaagendada，Conformefoiinfomadoemreuni3°

anteric町devido nao ter°CO面do a pencia a audiencla fIcOu Prqudicada．sendo feito

PoSterior，OProCeSSoeStaCOnClusoparaaprec喧odojuizdaquelavara．0Presidente

faiou que conforme decisao desse conselho houve a abehura do processo para

COntrataCao de empresa especIaIizada em c°nSL川onaimo掘aria．os valores

apresentados na pesquisa de preeQ，nO Seu POnto de vista．estavam absurdos．∞m

PropoStadeaprc蘭madamentetrezentosecinquentamilreais，oPrOCeSSOfoirefeitopara

e sanado aIgumas smJa96es desc証a m oBjeto e as propostas baixaram para

aprc面madamentecentoev血emiIreais．Pediu acompreensaodoc°nSeIho，Poistudo

queestasendofeitoeemproldoslntereSSeSdossegurados，incIusNeemumavisitaaos

bancos c°m　°　∞m胎　deinvestimentos，Pediu aPoio ao Conselheiro Femando，

Coordenadordo com胎，Para que Oihasse a questao sobre a etica deinvestimento da

AMPREV para trazerParceiros que pudesse potencialiZ別oS ganhos daAMPREVem

relaea°a eSSa area，p°rque nao Ve tanta Vantagem em contratarempreSa Para＝razer

ioteamento．ApbsoPresidentepassouapalavraa°Cheねda DMsaodePatrimenioda

AMPREV．Sr．L面zCreao，quenaoPortunidadeexp”∞uqueoPrOceSSoParaContrataCao

deempresaem consu”oriaimobili緬aestavaem andament°，eenc°ntraVa－Seemfase

delicitaeao．fai°u que O terrenoja esta d面相id°em SetecentoS e°itenta e doisIotes，

todos devidamente registrado no cartOno deim6veiS，O terreno eSta aVaIiado ern

apr0Ximadamenteoitentamilheesdereais．Apdsdiscuss6es，oConseiheirOJosePaixao

Semanifestoudizendoquenoseu p°nt°devistaorequerimentodo∞nSelheiro Edson

estava sanadc conformeexposto．as providencias estao sendotomadas．0Presidente

ねlouqueaspropostasqueseraoapresentadaspelaempresacontratadaseraotrazidas

ParaapreCiaca°edeIIberaeaodessec°legiad°．Emseguidafoi∞iocadoemvotaeaoo

requerimento do ConselheinD Edson Franea．C ConseiheirO HemerSonVOtOu PelC nao

a∞lhimento do requerimento，devido a administraeaO eSta dando andamento na

deiiberacao desse coIegiado，no Sentido de contratar uma empresa especiaL惟ada em

cons山toriaimobil旧na．0　C°nSeihelrO Eduardo acompanhou o voto do　∞nSeiheiro

Hemerson，destacou que apesar do tempo queleva para∞nClusao de um process°

dessanatureza，entendequeecompiex°maSVaIeapenaporqueestaoIidandocomum

Patrimenioquenaoeperecivel，aConSLⅢ°riairatrazersolue6es∞mofundoimobili書面〇

°utraS PrOPoStaSquetaNezpossa gera＝enda．enfim，Sabeque demandatempo，na°

藷弼
dadecisaoanteriormasregistrOuqueCOnCOrdac decisa°．0ConseIheiro

園園田
二多言≦三三テク
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113　Tiagoa∞mPanh。uoV。t。doconse－heiroEduardo・ACons’州eiraIvonetea∞mPanhouo

l14　votodoconselheiroEduardoiAConseiheiraKeilaa∞mPanhou。Votodo∞nSeiheiro

l15　Eduardo．0ConseIheir°SebastiaoacompanhouosvotosparamanteraContrataCaoda

l16　∞nSu旧誼alm°師aria．〇ccnseiheiroFemandoa∞mPanhaapr。POS血madaquii°qUeja

117　esta se dando cumpriment〇・c c。nSeIheiro Pauio Vaz a∞mPanhou。Voto do

118　ccnselheiroEduardo．0ccnseIheIrOCarIosMarquesacompanhouovotodo∞nSelheiro

l19　Eduard°．0Conseiht症O Vinicius a∞mpanhou o voto do∞nSelheiro Eduardo・0

120　C°nSelheiroJose Paixaoacompanhou。V。todo00nSelheir。Eduardc・OConselheiro

121　Paulo Lemos a00mPa而ou o voto do conseiheiro Eduard〇・〇Conselheiro Mauro

護毯露嵩諾葦等薯襲撃
125　00nforme foi m帥Conad°　nO requerimento do Conse旧eiro Edson que devido a

126　aproximaeaOdoteminodomandatodesseconse州0・pediuparaqu。nad博mareuniao

127　houvesseaatual由aeaodasinfomae eSdoandamentodalicitaeao・OPresidenteSe

128　∞mPrometeuemtraZeraSinfbrma96es・Passandoparaositens坦－Informarsobre0

129　DemonstrativoMensaldaFolhadeBeneficios－DiBEFAposentadoria，PeIISaopOr

130　Molte，AuxJ帥bDoencaeSala而O Matemidade∞ncedidos pelaAMPREV（DIBEF）

131　enviadoviaemaiIparaCEP；e吐－IhfomlarSObreoDemohStrativoMehSalda

132　FoIha de Beneficios－DiBEM Aposentadoria，ReserYa Remuherada，Refom輪，

133　PensaoporMorteconcedidapl封aAMPREV（DIBEM）e…iadoviaemaiIparacEP“0

134　Presidenteinf°mou que oS reIateros foram encamInhados para。S emaiIs dos

135　∞nSelheirosedeix°uaoPO巾面dadeemabeho，CaSOhouvesseddvidas・OConseIhelrO

136　FemandopeiuescIarecimentosobreafolhaDIBEF・tendoemvistaemsetratardas

137　despesaspreNidenciilrias，d飢treaquelasaposentado asepensees・queStionc”uSeeふta

138　sendo∞mPutadas nesse demonstrativo as eventuais compensaeeS realizadas peIo

139　T宜bunaldeJusticaeMinisterioPdbli00，queeStaOpagandoemsuapr6priafontealguns

140　meses．porque sao vaI。reS∞mPenSados com as nossas receitas・O Diretor de

141　Beneficios，Sr．Rubens．afirmouqueexisteessafalha osvaIoresquesaocompensadcs

142　diretamente nao estao sendo gerados na foiha da AMPREV－Ja aPreSentOu eSSa

143　preocupaaoparao∞ntad。rdaAMPREVir”Sentid。detentarcriarumametodolCgia

144　queregistreessas血aeao，atualme巾e。PrOCedimentoadotadoeacriaeaode∞missao

145　paraIevantamento fora sso nao existe outra s仙aca〇・〇Conselheiro Femando

146　questionou a DiretoraくねDIBEM，de a∞rdo∞m aleino1833quando o m‖胎rSe

147　aposenta，refomaouse∞locapara‖natMdade，quandoeIe∈時aumacategoriamaior

148　daquelaque pertence．a d確汀eneg日比vaIordeveriam serressarCidospeIo Executivo・

149　essesvaioresestaosendodestacadosnodemonstrativodatoiha．ADiretoraCap．Senia，

150　afimouquenaoestaoincIusiveseradiscutidonaprd面mareunia〇・〇Presidenteexpii∞u

151　que esse assuntoesl岳sendo polemi∞，Porque a Procuradoriado Estadoemitiu um

152　parecerdecIarandoqueesseamgodaieiein00nStitucional・maSaIeiestaemvigor・a

153　AMPREVjaformaIiZOueSSaS血aeaoparaoPoderExecutIVo・Naotrouxeesseassunto

154　nessareuniaopqrqueirareunirprimeiro∞mCSSeCret5両oseoProcuradordoEstado・

155　NaohavendomaISCOmentariosobreosnenslOelloPresidentepassouparao凹型！

156　哩－ApresentacaodoreIat6riodaDividaPreYidermiariadcsPoderesExecutivcJ

157　Judiciamio e Legislativo，inclusive Ministerio Pd師co，TribumI de coI．taS，

158　Autarquias e Fundacees，reiatiYO as contribuiCees ordin釦ias，bem como os

159　pro∞dimentos de cobraneas coIetadas pela Diretc而a Executiva（DIFAT）；0

160　Presidenteexpij∞uqueaChefedaDivis渇odeArrecadaea。daAMPREV，Sra Oncelia

161　Matias，teVe um pr°bLema pahicuiare vlaJou urgente para B°廟a十mpossibil陸mdo a

162　∞nCIusa°d°relatOno da divida previdencia para apresentaea°neSSe PIenario．mas

163inf°rmouqueConfomefoiapresentadonareuniaoanteTlor，nanOtat cnicaapresentada

164　peIoProcuradordoEstado．oP°derExecutNorepassouaAMPREV°VaIortotaIdeR＄

165　49．372．758，83（Quarenta e nove miih6estrezentose setenta e dois milsetecentose

166∴cihquentaeo駄目reaiseoitentaetrescentavos），SendoR＄27・706・325，13Ninteesete

圏

setecent°SeSeiS miltrezentosevinteecincOreaI

e R＄21666433，70（Vinte e um miIh6es sei

etrezecentavos）doPiano〃”“‾“‾）●●、、‾●、‾、‾′、‾i‾“ii‾“’i‾　　　　　　？

esesse竺eSeiSmiIク
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quatrocent°Setmtaetresreaisesetentacentavos）doPIanoPrevidenc清浦0，referentea

Partedosseguradosdosmesesdejaneiroajunhode2016，dividacorrenteiOPresidente

informou que ja esta em curSo a decisa°desse conseih°Com reIaeao a acao de

execueaode航uloextrajudicial，Conforme°Pr°CeSS°denoOO61254－54．2016．8．03．0001

na3aVaraCiveI．lnformouqueseraenviadopore一maiIatenapreximaSegundafeiraas

Pian冊asdevidamenteatuaIizadas．iTEM13－PrqjetodeLeiRefomaPrevidenciaria

（PRoJUR）；OPresidentecoiocouqueatituIodeinf°rma薫oestevenaPr°Curad°had°

Estad°e Pede verifiCarque e neceSSario fazer alguns a川SteS no prdeto delei・Em

SeguidapassouapaiavraparaoC°nSelheir°Cariosquedeacordocomumaconversa

quetevenestediacom°ProcuradorGeraidoEstado，Ve輔C°uquehouveaemissaodo

ParecerdaqueiaProcurad°riasobreoprocessoequeexistemaIgumasddvidasoqual

Sera dirimida com a ProcuradoriadaAMPREV，e aSSim que o pr°CeSSoforconcluido

retornara ao Gabinete Para o enCaminhamento a AssembIeia Legislativa do Estado，

assimque a minutaforconcluidaseraoprovidenciadasc°PiaSParaqueeSteCOnSelho

tomeconhecimentodasaIterae6es．ADra．ideusanirafaIouque c°nf°rmefoidito pelo

Presidenteestiveramdia30dedezembrode2016naPrOCuradoriaJuridicadoEstadoe

recebeuumacbpiadoParecerdenO256／2016－PTCL／PGE－AP，daautoriadoEminente

Procuradordo Estado Dr．AlexandreMa巾nsSampaio．disseque reaimenteoprocesso

noestaconcluso，eStaagendado para odiaseguInte，dez°itodejaneiro，uma reuniao

para sanartodas as ddvidas，disponib帥Z°u CopiaS dos document°S c°m aS devidas

manifesta96es e aItera96es do proieto deieIpara C°nhecimento dos conseIheiros e

encaminhamento a PrOCuradoria do Estad°，eXPilc°u que na Parte PreVidenciaria，

reiatado peia ConseIheira Caria．na epoca，dc°u decidid°que a PROJURiriafazera

consolidaGaodaminutadoprojetodeleieassugest6esdeiiberadasnovoto／reiaterioda

C°nSeiheira，oquena°°COrreu，fICouSabend°dessadeciSaoOntematraVeSdaatada

SeSSa°ondefoIdeiiberado ov°to／reIatGrioda conseIheira Disseque naoconsegulu a

mkliadoprqiet°deleiequeteraoquedigitarparapoderconsolidareinciuiaaIteraCao

recente que trata a Nota Tecnica noll／2015／CGNAL／DRPSP／SPPS．emitida peIo

MinisteriodaPrevidenciaSocial，aqualtratadaaplicaeao．aosseguradosdosRPPS．das

regrasdepensaOpormorteinseridasnaLein08・213／1991，PelaLein13・135／2015・De

lgualmodo，OConseihoNacionaidePrevidencia－CONAPREViem－tiuaRes。Iueaono

O3／2015，cLUoC°nteddoverSaSObrearecomendaeaoaosEntesdaFederacao，paraque

adequem suasIegiSiaeoeS que diSCipiInam a PenSao Por mOrte．as novas normas

introduzidaspeiaLein13．135／2015．0PresidenteinformouqueaposaconcIusaodos

Prqiet°SSeraagendadoumaaudienciacom°Govemad°rParatratardosprQjet°Sdelei・

lTEM14－RelateriodeAtividade52016（GEAF）；O Presidentepassou a paiavraa°

Gerente，O Gerente Adm面strativo，Sr．lvaido Dantas，aPreSent°u um breve reiaterio

Sobre as atividades desenv°Ividas no exercicio de2016，bem com°aS metaS Para o

exerciciocorrente．DissequetambemestaadisposicaodosconseiheirOSOreiat6riode

gestao do exercicio de2016．ITEM15－Pagamento Realizado peIo Executiv〇・〇

PresidentefaIouqueesteitemfoilnformadoanteriormente，oPoderExecutivorepassoua

AMPREVovalortotaldeR＄49．372．758，83（QuarentaenovemiIh6estrezentosesetenta

edoismiIsetecentosecinquentaeoitoreaiseoitentaetrescentavos））：endoR＄

27．706．325．13（VinteeSetemilheesesetecentoseseismiitrezentosevinteecincoreais

e treze centavos）do PIano Financeiro e R＄21．666．433，70（Vinte e um miIh6es

Seiscentosesessentaeseismilquatr°cent°Setrintaetresreaisesetentacentavos〉do

PianoPrevidenciario，referenteapartedosseguradosdosmesesdejaneiroajunhode

2016，divida corrente Ositensl塑一ApreciacaoeAprovaeaodaAtada2o Reunjao

ordjrIariadocEPrealizadaemO7IO312016；壁－ApreciacaoeAprovaeaodaAtada

30ReuniaoordjIlariadocEPrealizadaemO5IO4I2016；鎧一ApreciaeaOeAprovacao

da Ata da　40　ReLlniao Ordinaria do cEP realizada em O410512016；e o O7－

Apreciacao e Aprovacao da Ata da5o Reuniao Ordinaria do CEP reaIizada em

31IO512016，0PresidentesoIicitouaosc°nSeIheirosenviaremascorreeoespore一maiIe

na proxima reuniao ret°rna Para Pauta．0ConseiheirOJose Paixao soIlcitou ao

Presidente que disponIbilize pessoaipara da suport

：窄：e’ia

圏
aprovacao da ata na sessa°Seguin

四四
日可／

SeCretaria do CEP，Porque o

EM16－comunicacao da
／／

－）
連
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5

Presidencia：Naohouve．ITEM17－coITlunicaeaodosconseIheiros：Niiohouve．ITEM

：坦・O qLIeocorrer：Ficou decidido que a proxima reuniao ordinaria sera dia21de

fevereirode2017．Nao havendo mais nadaatratar，O Senho「Presidente agradeceu a

preseneaeapahicipaeaodetod

minutos，daquaIeu．Antenia Rl

Sera aSSinada peios C°nS

dezessetedejaneir°dedoiS

ArnaIdoSantosFilho：

eencerrouareuniaoasdezoitohorasetrintaenove

os，Secreti油a，lavreia presente ata．que

POr mim propria．Macapa，Amapa，

PresidentedoConseiho

FernandocezarPereirada

Vice－Presidente do CEP，

Pdbiic°．

cariosLuizPereiraMarques

MembroSupIente，repreSenta

；mDroiItularrePreSentanteqoSSeIVICIoreSOOMimSt 　／＜毒も上川、 

ntedoPodeL寒竺と＿）／ 

SebastiaocristovamF．MagaIhaes：

MembroTitular，rePreSentantedoPode「

EduardocorreaTavares

tantedo．PoderExecutivo． astosUtzig： ��D曝�ﾈ�W���6末曝����-h���

entantedoPoderJudid泊rio． 白�

Membr°Titular，rePreSent

KeiIaChristineBanhaB

警rOPode〝Jud態 �8｢�

言nt朝Ai芳孝一ativaiV 
esentantedbTribu′　eC。∩曹 

ca．YaIh。一／ク％l／し一一一一一＼＼ノ 

esentantedoMini艶話K）Pdbiico． 

MembroSupiente，re

PauIoCezarLernos

MembroTituiar，repre

PaulodeSantanaV

MembroTituiar，rePr

Vi巾ciusMendonea

MembroTituIar，rePr

lvoneteFerreiradaSilva：

MembrOTituIar，rePreSenti

EdsonFranea：

SerVIdoresCiviSAtiVOS．

MembroTituIar，rePreSenta

HemersondeSouzaDias：

MembroTItuIar，rePreSenta

胃蒜「SC 迄ﾙ5f�8���
ntedosMiiitaresinat 沫f�8�B�

JosePaixaoMoreiraMartins：

MembroTituIar，rePreSentanted°S

FrahCiscoiclenorBezerradeeIiveira：

doPoderJudiciario．

Membrolltuiar，rePreSentantedosseMdoresdaAssembleiaLegisiatlVa・

粘豊精粗8－請託。。紙皿。。血
AhtoniaRosemaryPassos：

Secretariad°CEP／AMPREV
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